



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo-Republic of Kosovo**  
***Kuvendi - Skupština - Assembly***

---

VI Saziv

Prolećno zasedanje

Komisija za kontrolu javnih finansija  
Sednica br.18  
Priština, 16. maj 2018. god. u 10:00 časova  
Zgrada Skupštine, Sala N-2253

**Z A P I S N I K**  
**sa sednice komisije za kontrolu javnih finansija**

Sednici su prisustvovali: Driton Selmanaj, Mërgim Ljuštaku, Verica Čeranić, Muharrem Nitaj, Šćipe Pantina, Avdulah Hoti, i Albert Kinoli

Odsustni: Faton topali, Andin Hoti, Zafir Beriša, i Ali Lajči.

Komisijisko pomoćno osoblje: Mehmet Simnica.

Ostali učesnici: Vlora spanca, i Škelćim Džema - NUR; Mentor Hyseni - GIZ; Hafiz Donika Osmani -, "Ekonomia online", i Pajtim Čuni - RTK.

Sednici je predsedavao predsednik komisije Driton Selmanaj.

**Za sednicu je predložen sledeći**

**Dnevni red:**

1. Usvajanje dnevnog reda;
2. Usvajanje zapisnika sa sednice komisije od 02. 5. 2018. god.;
3. Razmatranje i usvajanje preporuka iz revizijskog izveštaja o efikasnosti administriranja građanskih predmeta osnovnih sudova;
4. Razmatranje i usvajanje preporuka iz revizijskog izveštaja o delotvornosti informativnog sistema poreza na imovinu;
5. Razno.

*Predsedavajući je konstatovao da su ispunjeni uslovi za početak sednice i otvorio diskusiju prema utvrđenom dnevnom redu.*

1. Usvajanje dnevnog reda;

*Predsednik komisije konstatovao da je dnevni red usvojen u predloženoj formi*

2. Usvajanje zapisnika sa sednice komisije od 20.12.2017. god.;

*U vezi usvajanja zapisnika gospođa Čeranić je predložila odlaganje usvajanja zapisnika dok ne dobije zapisnik preveden na srpskom jeziku.*

*Zaključak*

*Usvajanje zapisnika sa sednice komisije od 20.12.2017. godine odlaže se za narednu sednicu komisije dok se ne dobije tekst zapisnika na srpskom jeziku*

3. Razmatranje i usvajanje preporuka iz revizijskog izveštaja o efikasnosti administriranja građanskih predmeta osnovnih sudova;

Predsedavajući je prezentirao komisiji dve vrste preporuka; od poslanika Avdulaha Hotija i od komisijske administracije. U Hotinim preporukama kaže se: KSS i osnovni sudovi kojima je izvršena revizija, moraju da u roku od mesec dana sačine akcione planove za rešavanje pitanja iz revizijskih nalaza, a plan treba da sadrži, naročito institucije i u njima odgovorne osobe kao i rokove za provedbu preporuka revizora i dostavljaju Komisiji za kontrolu javnih finansija I KNR, kao i da KSS trenira sudski personal koji se bavi prijemom, i knjiženjem predmeta (uključujući i pravne sekretare koji pomažu sudijama u radu), sa posebnim osvrtom na pripremanju direktiva koje treba pratiti radi konstatacije kompletiranja i preciziranja tužbenih zahteva.

KSS mora pomno analizirati preporuke Jedinice za razmatranje performansije sudstva (kao nadzorni mehanizam KSS-a) i sprovodi te preporuke koje će popraviti proces administriranja građanskih predmeta i da Osnovni sudovi nadgledaju performansiju administriranja svakog sudije i predmeta koje oni rešavaju, i analizira primenjene prakse i raspoložive izvore za rešavanje predmeta. Osnovni sudovi moraju standardizovati raspodelu predmeta žrebanjem i izbegavaju raspodelu rotacijom, kao i sistematizuju prijem građanskih predmeta u jednoj jedinstvenoj elektronskoj bazi glavnih informacija koja bi sadržala glavne informacije, kao i da Osnovni sudovi moraju razmatrati građanske predmete na balansiran način, i ekvilibrirali prioritet. Svih kategorija predmeta počev od onih prenošenih sa prethodnih godina, sa onima kojima veća dat prioritet raznim pravilima i predmeta, vraćeni na ponovnom razmatranju. I poslednja preporuka; KKJF nakon prijema plana iz prve tačke, razmotriće istog i preneti plenarnoj sednici informacije radi, zajedno sa Revizijskim zaveštajem o performansiji.

*Zaključak*

*Komisija za kontrolu javnih finansija odlučila da se izveštaj revizora o efikasnosti administriranja građanskih predmeta osnovnih sudova ne uputi plenarnoj sednici dok se ne izradi akcioni plan KSS-a za implementaciju preporuka KKJF-a.*

4. Razmatranje i usvajanje preporuka iz revizijskog izveštaja o delotvornosti informativnog sistema poreza na imovinu;

Predsedavajući je informisao komisiju da je administracija pripremila preporuke za MF: MF mora izraditi akcioni plan za nalaze revizora i odredi odgovorne osobe i rokove realizacije preporuka iz spoljnog revizijskog izveštaja o delotvornosti informativnog sistema poreza na imovinu, i u roku od mesec dana informiše KKJF-a, naročito, o tome da se ispunjavaju preuzete obaveze sporazumom za ispunjavanje personala, infrastrukture i sporazuma između MF-a i Švedske SIDA, i poslednje preporuke da razvija strategiju i planove o obuhvatanju četiri opština na prikupljanju prihoda od poreza na imovinu, kao i korišćenje sistema administriranja podataka o porezu na imovinu.

Vera Čaranić, predložila da se tačka (b) preporuka predloženih od predsednika komisije i administracije briše kao preporuka, da ne bi ona apstinirala od glasanja. Predsedavajući je dao na glasanje predlog gospođe Čaranić, za izmenu tačke b preporuke, koju su podržali i ostali članovi komisije.

#### *Zaključak*

*Komisija za kontrolu javnih finansija odlučila je da se izveštaj revizora o delotvornosti informativnog sistema poreza na promet ne uputi plenarnoj sednici, već samo Ministarstvu finansija.*

#### **5. Razno**

Predsedavajući je informisao komisiju da je komisija dobila Izveštaj o performansiji KNR-a bez GFI, od revizijske kompanije koji je izabrala Skupština i predložio razmatranje navedenog izveštaja u polovini juna meseca 2018. godine.

Avdullah Hoti kazao je da je naime ovaj izveštaj o samom radu KNR-a , zajedno sa vlastitim GFDI-ma KNR-a

Šcipe Pantina sugerisala je sačekanje i GFI-a da bi se potom prišlo razmatranju izveštaja KNR-a.

#### *Zaključak*

*Komisija za kontrolu javnih finansija odlučila da se izveštaj o performansiji razmatra nakon dobijanja GFI-a revizora, tj. revizijske kompanije angažovane od Skupštine.*

Predsedavajući je informisao komisiju da je komisijska administracija pripremila spisak revizijskih izveštaja, koji su do sada predati Komisiji za kontrolu javnih finansija, i predložio da se na narednoj sednici komisije razmatra Izveštaj ROJN-a, ACV-a i Izveštaj o performansiji E-imovine. Poslanik Andin Hoti biće izvestilac za ROJN, a Mërgim Ljuštaku za ACV-a, dok će Avdullah Hoti za izveštaj o E-imovinu, koji će se razmotriti na narednoj sednici.

*Sednica je završena u 13:30 časova*

*Zapisnik je sastavilo komisijsko pomoćno osoblje*

Predsjednik komisije,  
Driton Selmanaj

---